
Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 459214840

Lotus Elise SPORT 220

Details

Preis 59.900 €

Typ Pkw

Leistung 162 kW / 220 PS

Leistung 220

Kilometerstand 25.202 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 2

Anzahl Türen 2/3

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 10/2018

Hersteller Farbe Vivid Green Metallic

Innenbereich Alcantara

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Elektr. Fensterheber

- ABS - ESP - Scheckheftgepflegt

- Sportsitze - Sportfahrwerk - Sportpaket

- Freisprecheinrichtung - Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug

- Alarmanlage - Lederlenkrad - Sommerreifen

- HU neu - Inspektion neu - Faltdach

- Klimaanlage - Tempomat - Radio DAB

- LED-Tagfahrlicht - Pannenkit

Fahrzeugbeschreibung

Zum Verkauf steht eine sehr gepflegte Lotus Elise Sport 220 aus 10/2018 in der Farbe Vivid Green Metallic mit schwarzem
Alcantara Interieur. Das Fahrzeug hat eine Laufleistung von 25.200 km, befindet sich in einem sehr guten Zustand und hatte
bisher zwei Vorbesitzer. Der Verkauf erfolgt im Kundenauftrag.
Die Elise Sport 220 steht für ein puristisches und besonders direktes Fahrerlebnis. Dank ihres geringen Gewichts und der sehr
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unmittelbaren Rückmeldung bietet sie eine Fahrdynamik, die vor allem auf kurvigen Straßen voll zur Geltung kommt und viel
Fahrspaß vermittelt.
Im Innenraum präsentiert sich das Fahrzeug sportlich und zugleich hochwertig. Das schwarze Alcantara sorgt für eine griffige
und edle Atmosphäre. Das originale Lederlenkrad ist ebenfalls vorhanden. Das Yellow Interior Color Package setzt dezente,
aber sehr wirkungsvolle Akzente im Innenraum, unter anderem an Nähten, Gurtführungen, Schaltrahmen sowie am Rahmen
der Klimabedieneinheit.
Zur besseren Alltagstauglichkeit ist ein Softtop verbaut, sodass das Fahrzeug flexibel bei verschiedenen Wetterbedingungen
genutzt werden kann. Zusätzlich wurde ein Radio nachgerüstet, das den Komfort im Alltag erhöht, ohne den puristischen
Charakter der Elise zu verändern.
Für den sportlichen Einsatz ist die Elise mit Schroth Racing Dreipunktgurten ausgestattet, die zusätzlichen Halt bei
dynamischer Fahrweise bieten. Ergänzend sind Zusatzinstrumente für Öldruck und Öltemperatur verbaut.
Optisch wird das Fahrzeug durch einen nachgerüsteten Heckspoiler sowie MK1 Felgen abgerundet, die den sportlichen
Charakter der Elise zusätzlich unterstreichen.
Insgesamt steht hier eine sehr stimmige und gepflegte Lotus Elise Sport 220 zum Verkauf, die sich ideal für Enthusiasten
eignet, die ein leichtes, ehrliches und intensives Fahrerlebnis suchen.
Sie haben noch Fragen oder wünschen noch mehr Informationen? Dann rufen Sie uns gerne an oder kommen Sie uns
besuchen! Wir sind für Sie da von Mo. - Fr. 8:00 - 17:00 sowie Samstag nach Vereinbarung!
Alle Angaben ohne Gewähr. Irrtümer und Änderungen vorbehalten.
Verkauf erfolgt im Kundenauftrag.
Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im
kaufrechtlichen Sinne dar. Die Angaben erheben nicht den Anspruch auf Vollständigkeit und sind ohne Gewähr. Die im
Internet gemachten Angaben sind unverbindliche Beschreibungen. Eingabefehler und Irrtümer vorbehalten. Die gemachten
Angaben gelten nicht als zugesicherte Eigenschaft, sondern werden im Kaufvertrag niedergeschrieben.
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Verbrauch & Umwelt

CO2-Emissionen (kombiniert): 173 g/km
CO2-Klasse: F 

CO2 - Klasse kombiniert
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